

# 晒太阳、打雪仗

## 这个冬天怎么玩你说了算



### ●雪乡

雪乡位于黑龙江省海林市长汀镇秃顶子山西南侧,距长汀镇105公里,距牡丹江市180公里,平均海拔800余米。由于山高林密,北面来自西伯利亚的贝加尔湖冷空气和南来的日本海暖气流在此频频交汇,受山区小气候影响,形成丰沛的降雪,每年秋冬开始,就风雪涌山,积雪深达1-2米,雪期也长达7个月,是全国降雪量最大的地区之一,造就了雪乡夏无三日晴,冬雪漫林间,皑皑白雪在风力的作用下,随物具形、千姿百态,堆积成一个个千姿百态蘑菇状的雪堆。

厚厚的、洁白的积雪,让人仿佛又回到小时候,这冰清玉洁的银色世界,也许只有在童话书中才能见到。

### ●吉林长白山

长白山位于吉林省延边市安图县二道白河镇池北区,进入12月寒冬便伴随着长白山,开始处处透露出北国冰雪世界的气息。长白山地区覆盖着茂密的原始森林,漫步在参天古木中,可以欣赏到一派林海雪原的景象。因其独特的地形地貌,长白山上分布着很多温泉,在白茫茫的雪国世界泡在热气腾腾的温泉里,那惬意,无须多言。白茫茫林海簇拥的天池,弥漫着一层一如既往的迷雾;无风的滑雪场,又开启了一场雪中的盛会。



### ●海南

每个人心中都有一片海,纯净、蔚蓝,可以容纳世间一切,也可以得到瞬间的放空。这里是海南的后花园,这里是著名的长寿乡,这里有著名的冯小刚电影公社,这里就是澄迈。别具风格的街道巷落,悠然的行走于街头,每个毛孔都透着清新的风。这里有真正的福山100%纯咖啡,有美丽的红树林。在分界洲岛,抛开笨重的潜水头盔,砸碎铁栏的桎梏,挣脱绳索的束缚,做一个真正的潜水者投入大海的怀抱;来一次轻轻松松的海底游戏。所有关于海南,其实用任何语言都无法形容这里的美。

### ●皮皮岛

皮皮岛位于泰国普吉岛东南约20公里处,是由两个主要岛屿组成的姐妹岛,1983年被定为泰国国家公园。这是一个深受阳光眷宠的地方,柔软洁白的沙滩,宁静碧蓝的海水,天然天成的岩石洞穴,未受污染的自然风貌,使得她从普吉岛周围的30余个离岛中脱颖而出,成为近年来炙手可热的度假胜地之一。

到皮皮岛旅游的最佳时间为每年11月至次年5月。这里全年炎热,受季风影响只有雨季和旱季之分。每年11月至次年5月正是旱季,岛上基本不受降雨的影响,海水也特别清澈,人体感觉也比较凉爽舒适。



### 游情快递

#### 2014国际温泉旅游产业投资交流会启幕

11月30日,由山东省旅游协会指导,威海市文登区政府、威海市旅游局主办,景域国际旅游运营集团承办的“2014国际温泉旅游产业投资交流会”在上海国际会议中心“温暖”举办。会议邀请了零点研究咨询集团董事长袁岳为嘉宾主持,云集了旅游行业巨擘,国内30余家顶尖投资机构的精英人士、卓越投资人。

此次会议以“暖·文登”为主题,带来了以泉、山、海为资源基础的“暖活文登”三大项目体系,共40多项旅游招商项目。养生休闲、旅游度假、民俗探险、娱乐购物等各种项目应有尽有,最重要的当属温泉资源,此次大会共推出三大温泉项目,其极高品质的温泉水质全国罕有,并且平均出水温度高达70℃。

## 给孩子一个不一样的假期

银座旅游2015加拿大冬令专业网球英语营招募中

“丰富人生,创建未来”是冬令营生活对美国学生影响的生动写照。每年大约有600万美国孩子奔赴散布在世界各地的上万个营地。也正因为如此,美国孩子动手动脑能力都比较强。借鉴国外先进的冬令营经验,结合中国孩子的特点,银座旅游·山东旅游有限公司致力于“游学结合,提高学生动手动脑能力”的目标。

这一季冬令营,我们带您的孩子去加拿大,感受当地人文文化、学习专业网球课程、提高英语实用水平。您是否愿意让孩子在加拿大与当地家庭零距离接触,并通过公立高贵林教育局统筹规

划的高水平英语教学,让书本英语真正转变为实用英语?您是否希望孩子能接受专业国家级网球教练的指导,让孩子在当地专业级选手训练及比赛的场地一展赛事风采?您是否渴望孩子能在有限的假期接触无限的异地文化,并在游学结合中拓展视野、放飞梦想。在这个加拿大冬令专业网球英语营,我们满足您的心愿,给孩子一个不一样的假期。

如果您的孩子在10至18岁之间,并对网球及英语有一定兴趣,欢迎加入我们2015年2月7日-2月17日的冬令营,开启一个不一样的人生旅程。

(张乐)

## 一次旅行爱上一座城

也许爱上一座城市需要时间的堆砌,但是爱上香港只在一瞬间。贯穿于城市律节奏中自由的氛围,伴随着传统与现代交织的密不可分。维多利亚港夜间的灯火璀璨,海洋公园与迪士尼的欢声笑语,繁华时尚的购物场所……即使是匆匆过客,也能在这个让人着迷般的交叉路口各取所需。嘉华旅游香港包机带您直飞香港,享受惬意舒服的旅行。嘉华旅游香港包机休闲纯玩港澳5日3380元/人。

台湾很小,台湾也很大,从城市到乡村,高山到大海,峡谷到湖潭,每个

地方都散发着不同的风情,值得细细品味。享受台北,品味台南,领略高雄,漫步垦丁……2015春节黄金周入台游配额已经确定不会增加,如有春节及寒假计划前往台湾观光的朋友请至少前60天以上报名,并把赴台证和入台证都提前办好。现在报名嘉华旅游春节台湾包机产品,更有交500抵1000元的特价优惠。证件在手,说走就走!嘉华旅游春节包机台湾环岛双飞八日游4880元/人起。

(程莉莉)

# 金象山滑雪场

# 滑雪送红酒

10周年庆 品牌十年感恩回馈

清雪就是山味好 红酒去哪儿买 我就爱集采

更多精彩 你来开启

详情咨询 88345999

滑雪热线: 0531-88345999

网址: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家

公交线路: 65路公交车商家下车即到 自驾路线: 济南103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

新浪微博 @金象山景区 腾讯微博 @金象山